

齐鲁晚报

2015.5.30

星期六

第10期

文东社区报

齐鲁晚报 文化东路街道办事处 联办

读者热线

96706126

wwwqlwbcomcn

文化东路街道启动“三严三实”专题教育

“争做忠诚干净担当的好干部”

为民务实清廉
践行“三严三实”

本报讯(记者 崔岩 通讯员 薛友丽) 5月25日下午,文化东路街道开展“三严三实”专题教育党课,正式启动“三严三实”专题教育。

会上,街道党工委书记作了《自觉践行“三严三实” 争做忠诚干净担当的好干部》专题党课,就“三严三实”科学内涵和重大意义、“不严不实”的突出问题、自觉做“四有”干部三个方面作了详细深刻的阐述,并就如何在街道范围内扎实开展好专题教育作了部署。

首先,强化认识抓学习。制定详细学习计划,采取个人自学、集体研讨、专家辅导等灵活多样、务实管用的方式抓好学习教育。围绕3个专题内容,分别开展以“悦读·修身”“守纪律·讲规矩”“做忠诚干净务实担当的领路人”为主题的读书月活动,重点研读《习近平谈治国理政》《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》等书目,围绕“解放思想大讨论”开展七项专题研讨交流活动。要求每名领导干部、科室负责人、社区书记(主任)建立“三严三实”读书笔记,撰写读书心得。

其次,突出整改转作风。通过处级以上领导干部、科室、社区撰写“三严三实”自查报告,结合群众路线教育实践活动整改落实情况,进一步摆出目前存在问题,未整改好问题,并以召开党工委专题会议的形式逐项分析、逐项决策。分层次、分类别把自查事项全部列入整改清单,并健全完善整改落实跟踪督查机制,建立健全现实可行、指导力强、长期管用的制度规定,形成《文化东路街道科室工作流程规范化汇编手册》,不断提高党员干部依法依规办事的能力。

最后,统筹谋划求实效。坚持把专题教育全面融入大局,以抓教育作为落实街道各项重点任务的契机,面对“一大两少”即税收缺口大、重点项目少、招商载体少的经济压力,加强对经济形势的分析研判,拿出破解难题的新思路;以创国家卫生城市为契机,近期打好突击战,长远注重从精细化管理、数字化创新、常态化巩固等方面不断探索城市管理长效机制;重点突破街道综合为民服务中心和社区办公服务用房建设两个难点,尽快完成街道为民服务中心3—6层装修改造,协调落实好师东新村社区、山师东路社区、山大路社区等未达标社区办公用房建设计划;突出问题导向,强化责任落实,全力做好信访稳定工作;以各项载体活动为依托,推动基层党建,不断营造良好政治生态。



图解“三严三实”

2014年3月9日,习近平总书记在参加十二届全国人民代表大会第二次会议安徽代表团参加审议时,提出“三严三实”的作风建设要求,为做好新形势下干部工作提供了重要遵循。

严以修身

就是要加强党性修养,坚定理想信念,提升道德境界,追求高尚情操,自觉远离低级趣味,自觉抵制歪风邪气。

严以用权

就是要坚持用权为民,按规则、按制度行使权力,把权力关进制度的笼子里,任何时候都不搞特权、不以权谋私。

严以律己

就是要心存敬畏、手握戒尺,慎独慎微、勤于自省,遵守党纪国法,做到为政清廉。

谋事要实

就是要从实际出发谋划事业和工作,使点子、政策、方案符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神,不好高骛远,不脱离实际。

创业要实

就是要脚踏实地、真抓实干,敢于担当责任,勇于直面矛盾,善于解决问题,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。

做人要实

就是要对党、对组织、对人民、对同志忠诚老实,做老实人、说老实话、干老实事,襟怀坦白,公道正派。

乐活 烹饪达人下厨房

S04

人物 社区热心大管家

S05

服务 家有考生别心慌

S08

征集令

《文东社区报》期待您的大作见诸报端,让更多人见识您隐藏的风采!多种投稿方式供您选择:1、图、文作品发送至邮箱wendongsqb@163.com;2、拨打齐鲁晚报热线96706126,或关注张刚大篷车微信公众号“qiludapengche”,留下您的信息;3、到所在社区居委会报名,留下相关资料。